



ధర్మభిక్షం భవన్ వద్ద సీపీఐ జెండా అవిష్కరిస్తున్న జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు

ప్రభుత్వం ఏదైనా ప్రజా సంక్షేమమే మా కర్తవ్యం

• సీపీఐ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు

బొంబాయిబజార్, డిసెంబర్ 26 : ప్రభుత్వం ఏదైనా నిరంతరం ప్రజల మధ్య ఉండి వారి సమస్యలపై పోరాడడమే తమ కర్తవ్యమని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. సీపీఐ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం స్థానిక ధర్మభిక్షం భవన్లో జెండాను ఎగురవేసి మాట్లాడారు. ఎన్ని



మోతూరులో పార్టీ జెండాను అవిష్కరిస్తున్న జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దామోదరరెడ్డి

అవాంతరాలు ఎదురైనా అధిగమించి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ముందుకు సాగుతుందన్నారు. అనంతం మల్లిశ్యరి, పట్టణ కార్యదర్శి బూర వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు దంతాల రాంబాబు, బొమ్మగాని శ్రీనివాస్, డోరపల్లి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జెండాను అవిష్కరించి మాట్లాడారు. పార్టీలు, ప్రభుత్వాలు ఏదైనా కార్మిక, కర్షకులకు సీపీఐ అండగా ఉండి పని చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి అన్నపూ వెంకట్, పట్టణ కార్యదర్శి పుల్లారం మల్లేశ్, గీత పనివారల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చాపల అంజయ్య, చేనేత కార్మిక సంఘం జిల్లా నాయకులు పోచం కన్యయ్య, పెండెం వెంకటేశ్వర్లు, టి.లక్ష్మీనర్సయ్య, గొలుసుల యాదగిరి, కడమంచి వీరస్వామి, పన్నం లక్ష్మణ్, సాయిబాబా, భాస్కర్, ఈశ్వరయ్య, ప్రశాంతకుమార్ పాల్గొన్నారు.

పోరాటాలకు ప్రజలు కలిసి రావాలి

మోతూరు : సమస్యల పరిష్కారం కోసం తమ పార్టీ చేసి పోరాటాలకు ప్రజలు కలిసి రావాలని సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి యానాల దామోదరరెడ్డి కోరారు. పార్టీ ఆవిర్భావం దినోత్సవ వేడుకలను పట్టణంలోని కేఆర్ భవనంలో

గ్రామాల్లోని సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

• ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్

తుంగతుర్తి, డిసెంబర్ 26 : గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు కృషి చేయాలని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ అన్నారు. తుంగతుర్తి మండల పరిధిలోని వెంపటి గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ రాజకీయ నాయకుడు దాయం విక్రమ్రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో ఎమ్మెల్యే మంగళవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన పలు సమస్యలను విక్రమ్రెడ్డి ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురాగా సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఎన్నీ కొత్త కాలనీలో 32 కేవీ విద్యుత్ లైన్ వెళ్లడంతో సమస్యను విస్తృతంగా ఎమ్మెల్యే సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ డి.జితో మాట్లాడి వెంటనే పరిష్కరించాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చెవిటి వెంకన్నయాదవ్, మండలాధ్యక్షుడు డొంగరి గోపర్షన్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సగం నర్సయ్య, రేణి నేని శ్రీనివాస్, ఓరుగంటి సత్యనారాయణ, దాయం రూప్యరెడ్డి, ఎన్నీ సెల్ మండలాధ్యక్షులు తప్పెట్ల శంకర్, పులిగుజ్జు నర్సయ్య, మురుగుండ



తిరుమలగిరిలో లయన్స్ క్లబ్ వైద్య శిబిరంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్

వీరయ్య, పులిగుజ్జు యాకయ్య పాల్గొన్నారు.

వైద్య శిబిరం అభినందనీయం..

తిరుమలగిరి : లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించటం హర్షనీయం అని ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ అన్నారు. తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్వీఆర్

ఆస్పత్రిచే నిర్వహించిన ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ రీజనల్ చైర్మన్ శారద, జోన్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల పద్మా రెడ్డి, కందుకూరి లక్ష్మయ్య, సురేశ్, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చెవిటి వెంకన్నయాదవ్, మండలాధ్యక్షుడు సరేశ్, వైద్యులు డాక్టర్ మధనుకుమార్, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

వాసవిమాతకు కోటి పుష్పార్చన

బొంబాయిబజార్, డిసెంబర్ 26 : లోక కల్యాణార్థం తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 102 వాసవిమాత దేవాలయాల్లో వాసవి మాతకు కోటి పుష్పార్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు సూర్యాపేట వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఈగా వెంకటేశ్వర్లు, వైశ్య గురు సేవా సమితి రాష్ట్ర కోశాధికారి ఈగా దయాకర్ తెలిపారు. సోమవారం రాత్రి సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని వాసవి మాత దేవాలయంలో వైశ్య గురు, కర్ణాటక రాష్ట్ర హల్దిపూర్ పీఠాధిపతి వామనాశ్రమ మహా స్వామిజీ చేతుల మీదుగా వాసవిమాతకు లక్ష పుష్పార్చన కార్యక్రమాన్ని కన్యల పండువగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులను ఉద్దేశించి స్వామిజీ ఆధ్యాత్మిక ప్రవచనాలు చేసి అశీసులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు శింగిరికొండ సురేందర్, కోశాధికారి పోలా రాధాకృష్ణ, పూజారి అన్నపల్లె కృష్ణమూర్తి పాల్గొన్నారు.



వాసవిమాతకు లక్ష పుష్పార్చన చేస్తున్న వామానాశ్రమ మహా స్వామిజీ

నేడు మోతూరుకు ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్

మోతూరు, డిసెంబర్ 26 : తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేల్ బుధవారం మోతూరుకు వస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ పట్టణాధ్యక్షుడు గుండగోని రామచంద్ర మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం భవన ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొననున్నట్లు వెల్లడించారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

నాగారం, డిసెంబర్ 26 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు బుధవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనున్నట్లు ఏకా మహేంద్రకుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని సబ్ స్టేషన్లో విలక్షణతతో ఆయన మాట్లాడాడు.. బుధవారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు మండల పరిధిలోని 93/11 కేవీ నాగారం, వర్షమానుకోట, మారిరెడ్డిపల్లి, నాగారం, పేరబోయిన గూడెం, నరసింహులగూడెం, నాగారం బంగ్లా, 93/11 కేవీ ఫణిగిరి సబ్ స్టేషన్లో ఈటూరు, మామిడిపల్లి, ఫణిగిరి, అనంతారం గ్రామాలకు విద్యుత్ మరమ్మత్తుల కారణంగా అంతరాయం ఏర్పడనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

రేపటి నుంచి ప్రజా పాలన గ్రామ సభలు

• ఐదు పథకాలకు లబ్ధిదారుల నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

ఆత్మకూర్, ఎన్, డిసెంబర్ 26 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గురువారం నుంచి గ్రామ సభల నిర్వహణ జరుగుతుంది. ఈ గ్రామ సభల్లో ఐదు సంక్షేమ పథకాల కోసం అధికారులు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. మండలవ్యాప్త గ్రామాల్లో గ్రామ సభలు నిర్వహించేందుకు తాసిల్దార్, ఎంపీ డి.రెండు టీమలుగా సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. సమావేశాల్లో గృహలక్ష్మి, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, చేయూత, మహాలక్ష్మి పథకాలకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. లబ్ధిదారుల నుంచి దరఖాస్తులతో పాటు అర్హత పత్రాలను స్వీకరించనున్నారు. మండలంలో ఈ 28న బోరింగ్ తండా, కొత్తతండా, దుబ్బితండా, కావీ

గూడెంతండా, 29న మంగలితండా, పీఠనాయక్ తండా, రామోజితండా, ఏపూరుతండా, 30న ఆత్మకూర్, ఎన్, తుమ్మలపేన్ పహాడ్, నెమ్మికల్, కందగట్ల, జనవరి 2న పాత సూర్యాపేట, పాతర్ల పహాడ్, ఏపూరు, కోటపహాడ్, 3న ముకుకుడుదేవులపల్లి, రామన్నగూడెం, గట్టికల్, ఏనుబాముల, 4న బొప్పారం, ఇస్టాకూరు, మిడతనపల్లి, మక్కా కొత్తగూడెం, 5న బొట్టతండా, దావారి, కోటినాయక్ తండా, 6న అన్నతండా, శెట్టిగూడెం గ్రామాల్లో ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు గ్రామ సభలు నిర్వహించనున్నట్లు తాసిల్దార్ కృష్ణయ్య తెలిపారు.

రేషన్ కార్డుదారులు ఈకేవైసీ చేసుకోవాలి

• తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రావు

నూతనకల్, డిసెంబర్ 26 : రేషన్ కార్డుదారులు ఈ కేవైసీ అనుసంధానం చేసుకునేలా రేషన్ డిలర్లు చూడాలని తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రేషన్ కార్డులో ఉన్న లబ్ధిదారులందరూ తప్పనిసరిగా ఈ కేవైసీ చేసుకోవాలన్నారు. దాంతో పాటు రేషన్ డిలర్లు చేసాలిలో డి.డి కట్టి నిత్యావసర సరుకులు ప్రజలకు అందించాలని పేర్కొన్నారు.

బియ్యం పంపిణీ

నేరేడువల్లి, డిసెంబర్ 26 : నేరేడువల్లి లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలో పలువురు పేదలకు మంగళవారం బియ్యం, నిత్యావసర వస్తువులను పంపిణీ చేసినట్లు క్లబ్ అధ్యక్షుడు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. లయన్స్ క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ యడవెల్లి సత్యనారాయణరెడ్డి సహకారంతో బియ్యం పంపిణీ చేసినట్లు చెప్పారు. క్లబ్ సభ్యులు దశరథ, కొణతం సీతారామరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

‘రైతు బంధు నిధులు విడుదల చేయాలి’

నడిగూడెం, డిసెంబర్ 26 : రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యుడు బురి శ్రీరాములు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే రైతు బంధు నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల కార్యదర్శి బెల్లంకొండ సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

కైస్తవులకు దుస్తుల పంపిణీ

గరిడెపల్లి, డిసెంబర్ 26 : మండలంలోని కల్వల్ చెరువు గ్రామానికి చెందిన పగడాల శ్రీనివాస్, సుజాత దంపతులు క్రీస్టన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని రూ.1.5 లక్షల విలువ చేసే దుస్తులను గ్రామంలోని క్రీస్తు సంఘం చర్చిలో సోమవారం రాత్రి 200 మంది పేద క్రైస్తవులకు అందజేశారు. 15 ఏండ్లకు పేదలకు దుస్తులను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు.

ఉండ్రుగొండలో సుదర్శన నృసింహ హోమం

చివ్వెల, డిసెంబర్ 26 : మండలంలోని ఉండ్రుగొండ గిరి దుర్గంలో వెలసిన లక్ష్మీ నృసింహస్వామి ఆలయంలో మంగళవారం ధనుర్మాసం ప్రారంభమై పురస్కరించుకుని స్వామి వారికి సుదర్శన హోమంను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. రుత్వికులు శ్రీమాన్ విష్ణుచరణాచార్యులు, ఆలయ అర్చకులు కృష్ణమూచార్యులు ఆధ్వర్యంలో శాస్త్రాంశ పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. భక్తి శ్రద్ధలతో తిరుప్పావై సేవాకాలం బొంబాయిబజార్ : జిల్లా వ్యాప్తంగా ధనుర్మాసం



చివ్వెల : ఉండ్రుగొండ లక్ష్మీనృసింహ ఆలయంలో హోమం చేస్తున్న అర్చకులు

మహోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో మహిళా భక్తులు తెల్లవారుజామునే స్వామి వారి సన్నిధికి చేరుకుని తిరుప్పావై సేవాకాలం చేస్తూ తన్మయత్వం పొందారు. అనంతరం ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు నల్లాన్ చక్రవర్తుల వేణుగోపాలాచార్యులు భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.